



В тюменском селе похоронили отца 8 детей. Он ушел на войну из-за денег: чтобы семье выжить, он оформил фиктивный развод

Жаркын Игасанов погиб в Украине осенью 2022 года — его тело привезли лишь спустя три месяца. В селе **Казанское Тюменской области** у него остались жена и 8 детей. Издание [72.RU](https://72.ru) выяснило, что мужчина ушел добровольцем из-за нехватки денег: он не мог обеспечить семью, у него были проблемы с оплатой кредитов, не на что было отремонтировать дом.

Игасанов Жаркын (? - 30.11.2022)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 30.11.2022

Откуда: Тюменская область, с. Казанское

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://t.me/Govorit_NeMoskva/4799

отец 8 детей, он ушел на войну из-за денег: чтобы семье выжить, он оформил фиктивный развод

Жаркын Игасанов погиб в Украине осенью 2022 года — его тело привезли спустя три месяца после того, как он оказался на войне.

Но из сказанного женой понятно — у семьи были огромные финансовые проблемы. Обещанная Минобороны зарплата могла их закрыть.

«На счетах долг в 1 миллион 300 тысяч рублей. Обещали списать кредит мужа после его гибели, но он до сих пор висит на «Госуслугах», — говорит жена Жаркына Зауреш.

Из-за финансовых проблем мужчина даже развелся с женой — она смогла оформить пособие на детей. Зауреш и Жаркын жили вместе по мусульманским законам. Именно поэтому «гробовые» ей не выплатят. А вот дети — получили деньги. Правда, потратить их можно смогут только в будущем.

